Tema: MNMpuckopeHHsA PiBHOMPUCKOPEHOrO PyXY.

Mw gonoBHMMO Tabnuuto 3 NoNepeaHbLOro YPOKY CTOBMYMUKOM, Y siKOMy Byaemo
obuucnoBaTh 3Ha4YeHHs YacTku Av/At

l.p| t(s) | s(m) |At(s)|As(m) |Ve=As/At(m/s)| Avs(m/s) | Av/At(m/s?)
1] 0 0 X | X 0 X X

21 1 [0,035] 1 [0,035 0,035 0,035 0,035

3] 2 [0,135] 1 | 01 0,1 0,065 0,065

41 3 [0,315] 1 | 0,18 0,18 0,08 0,08

50 4 [0565] 1 |0,25 0,25 0,07 0,07

6| 5 |089| 1 [0,325 0,325 0,075 0,075
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BoHo € npaBunbHUM y BUNAAKy, KOMW TifI0 MOYUMHAE pyXaTUCH PiBHONPUCKOPEHO.
MepeTBOpPUBLLM ii, OTPUMAEMO POPMYNY LLUBUAKOCTI PiBHOMPUCKOPEHOro pyxy vV =a-t
Ae: V - LUBNAKICTb Tina B Byab-aKnini MOMEHT pyXy
a — NPUCKOPEHHS PIBHOMPUCKOPEHOIO pyxy Tina
t —yac pyxy Tina

LLInsx, nporaeHni TinoM, MoXHa obuncnnTy Sk nnowy dirypm nig rpadikom v(t). Mpum
PIBHOMPUCKOPEHOMY pYCi Lien rpadik Mae BUrnag,
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3Hatoum NPUCKOPEHHS, MOXHa OnMcaTh PiIBHOMPUCKOPEHUI PyX — 0BUYUCIIMMO LIBUAKICTb:

v=a-t
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i BioCcTaHb : §= 5 at” npownaeHy Tinom nicns 6yab-Koro Yacy pyxy.



